



立即發佈：2024 年 5 月 16 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈全州範圍的「全民太陽能」計劃

「全民太陽能」計劃將有效地為低收入家庭提供清潔能源節約

目標是向全州 80 多萬戶家庭提供每年至少 40 美元的電費抵免

公共服務委員會改進選擇性加入的「社區分佈式發電」計劃

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州公共服務委員會 (Public Service Commission, PSC) 已通過一項全州範圍的「全民太陽能」(Solar for All) 計劃，該計劃將極大促進紐約州更多太陽能和零售儲能專案的發展。展望未來，全州範圍的「全民太陽能」計劃將由每間為電能可負擔計劃 (energy affordability program, EAP) 客戶提供服務的投資者擁有的公用事業公司管理。此外，公共服務委員會還採取行動，改進紐約州選擇性加入的「社區分佈式發電」(Community Distributed Generation, CDG) 計劃。

霍楚爾州長表示，「我們將確保比以往更多的紐約民眾能夠獲得清潔的太陽能，從而建設一個健康的未來。全州範圍的『全民太陽能』計劃將為我們的健康、環境、經濟以及成千上萬的紐約民眾帶來巨大的利益，他們將享受更低的電費。」

公共服務委員會主席羅裡·M·克裡斯蒂安 (Rory M. Christian) 表示，「今天批准的全州範圍的『全民太陽能』計劃將降低太陽能安裝成本、提高營運效率並提供公平的社區太陽能使用機會。該計劃重點關注能源的可負擔性，優先考慮低收入家庭的利益，推動社區太陽能的發展，符合平衡的社區太陽能政策。這一舉措還將允許『社區分佈式發電』儲能專案參與該計劃——創建一個簡單的承購策略，為低收入客戶節省賬單，同時為電網提供有意義的收益。」

全州範圍的「全民太陽能」計劃精簡且具有成本效益的模式將結合兩個成功的州計劃——公用事業管理的「可負擔能源計劃」(Energy Affordability Program, EAP) 和基於市場的「社區太陽能計劃」，有效地為低收入家庭提供清潔能源節約。新計劃將首先向居住在弱勢社區的「可負擔能源計劃」客戶提供電費抵免，最終目標是在計劃完全成熟後，每年為 80 多萬戶家庭提供至少 40 美元的電費抵免。今天採取的行動支援長期計劃設計，推動社區太陽能和儲能的持續增長，並使增長帶來的利益惠及紐約州的低收入居民。

該計劃匯集了與可再生能源發電相關的信用額度，並將這些信用額度分配到「可負擔能源計劃」客戶的賬單上。強勁的社區太陽能市場將為低收入客戶提供參與「可負擔能源計劃」、「全民太陽能」計劃和選擇性加入的「社區分佈式發電」專案的機會，從而在「可負擔能源計劃」賬單折扣之外為低收入客戶提供額外的社區太陽能節省。

此外，今天公共服務委員會還允許「社區分佈式發電」專案開發商靈活地為選擇加入「社區分佈式發電」專案的用戶提供多達三種不同的節省率。在一年內，本州投資者擁有的公用事業公司將需要具備相關能力，根據「社區分佈式發電」專案的供電成本實現多種節省率。這項行動不僅將促進紐約州太陽能產業的發展，還將使低收入家庭在內的更多家庭受益於全州的社區太陽能計劃。

紐約州領先全國的氣候計劃

紐約州的氣候議程呼籲實現有序公正的過渡，從而創造能維持家庭生活的崗位，在所有行業中繼續發展綠色經濟，並確保至少 35% 的清潔能源投資收益（目標為 40%）流向弱勢社區。紐約州正利用國內最積極的氣候和清潔能源倡議推進系列工作——包括紐約州總量控制與投資計劃 (New York Cap-and-Invest program, NYCI) 和其他補充政策——以在 1990 年水準的基礎上，到 2030 年將溫室氣體排放量從減少 40%，到 2050 年減少 85%。紐約州也正處於到 2040 年實現電力產業零排放的道路，包括到 2030 年實現 70% 的可再生能源電力供應，以及到本世紀中葉實現整個經濟的碳中和。這一過渡過程中的基石是紐約史無前例的清潔能源投資，其中包括在全州 61 個大型可再生能源轉型專案中投入超過 280 億美元，68 億美元用於減少建築物排放，33 億美元用於擴大太陽能專案，近 30 億美元用於清潔交通計劃，以及超過 20 億美元的紐約綠色銀行承諾。這些投資和其他投資為紐約州的清潔能源行業提供支援，在 2022 年創造了超過 17 萬個工作崗位，而分佈式太陽能行業自 2011 年以來漲幅超過 3,000%。為減少溫室氣體排放和改善空氣質量，紐約還通過了零排放汽車法規，包括截止至 2035 年，紐約州銷售的所有載客新汽車和輕型卡車均需實現零排放。合作關係將會繼續推進紐約的氣候行動進程，設立 400 多個註冊氣候智慧社區、130 多個認證氣候智慧社區和近 500 個清潔能源社區，而紐約州在州內 10 個弱勢社區中實施的最大規模社區控制監測計劃也將致力於治理空氣污染和對抗氣候變化。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞

紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)